

S-a cerut autentificarea prezentului înscris.

DUPLICAT

REGULAMENTUL OFICIAL AL CAMPANIEI

“Elev sau student? Plateste cu cardul de debit Mastercard de la OTP Bank, iar noi te premiem”

SECTIUNEA 1. ORGANIZATOR

Organizatorul campaniei **“Elev sau student? Plateste cu cardul de debit Mastercard de la OTP Bank, iar noi te premiem”** (denumita in cele ce urmeaza „**Campania**”) este **OTP Bank Romania S.A.**, societate administrată în sistem dualist, cu sediul în București, Str. Buzesti, nr. 66-68, sector 1, înregistrata la Registrul Comerțului sub nr. J40/10296/1995, Identificator Unic la Nivel European (EUID) ROONRC.J40/10296/1995, CUI 7926069, Cod de Identificare Fiscala RO 7926069, capital social subscris și varsat 2.279.253.360 RON, înregistrata în Registrul Bancar sub nr.RB-PJR-40-028/1999, cu număr de înregistrare operator de date cu caracter personal nr. 2689, tel. 021/307 57 00, fax 021/307 57 33 reprezentata prin **CHICHIȚĂ ADRIAN**, Director Carduri și **STOICA MIHAELA**, Manager Produse Carduri (denumita in cele ce urmeaza **“Organizatorul”** sau **“OTP Bank Romania/OTP Bank”**).

Participanții la Campania sunt obligați să respecte termenii și condițiile Regulamentului Oficial al Campaniei (denumit în continuare „Regulamentul Oficial”), potrivit celor menționate mai jos.

SECTIUNEA 2. LOCUL DE DESFASURARE A CAMPANIEI

Campania este organizată și este valabilă pentru toate platile eligibile conform criteriilor detaliate în Secțiunea 5.1, efectuate și decontate pe perioada campaniei la orice comercianți pe teritoriul României și în străinătate, inclusiv pe internet, cu respectarea condițiilor din prezentul Regulament Oficial, disponibil gratuit oricărui solicitant.

SECTIUNEA 3. DURATA CAMPANIEI

Campania se va desfășura *în perioada 18.09.2023 – 08.12.2023* cu respectarea exclusivă a prezentului Regulament Oficial.

SECTIUNEA 4. DREPTUL DE PARTICIPARE

În Campania sunt înscrși în mod automat și gratuit toți clienții OTP Bank care îndeplinesc cumulativ următoarele **condiții de participare**:

- persoane fizice care au implinit vârsta de 18 ani până la data de început a Campaniei respectiv nu au implinit încă vârsta de 25 ani la data de încheiere a Campaniei
- au declarat Bancii prin contractul de card încheiat cu Banca că urmează cursurile unei Instituții de Învățământ (informația disponibilă în secțiunea **“Angajator”**), având calitatea de elev sau student, în România sau străinătate (informația disponibilă în secțiunea **“Ocupația”**)
- detin sau vor detine în perioada campaniei cel puțin un Card de Debit principal emise de OTP Bank, sub sigla Mastercard:
 - Card de Debit Mastercard Standard
 - Card de Debit Mastercard Flat
- cardul de debit Mastercard atasat contului curent este activ la data acordării premiului
- nu sunt angajații Organizatorului campaniei și nu sunt nici sotul/sotia și nici rudele de gradul I ale persoanelor menționate anterior;

Persoanele care îndeplinesc cumulativ condițiile de mai sus sunt denumite în continuare **“Participanți”**.

Clientul poate renunța, oricând în perioada campaniei, la participarea în campanie prin notificarea Organizatorului utilizând oricare mijloace de comunicare stabilite în relația cu acesta (cu titlu de exemplu și fără a se limita: prin apel în call center la numărul 0800 88 22 88, apelabil gratuit din orice rețea fixă sau mobilă din România, sau +4021 308 57 10, apelabil și din străinătate, prin notificare scrisă transmisă pe adresa de e-mail office@otpbank.ro, notificare scrisă înregistrată prin unitățile teritoriale ale Organizatorului etc).



SECȚIUNEA 5. MODUL DE DESFĂȘURARE A CAMPANIEI

5.1 Tranzacțiile eligibile

Vor fi considerate eligibile în cadrul Campaniei tranzacțiile efectuate și decontate pe perioada desfășurării Campaniei, 18.09.2023 – 08.12.2023, la orice comerciant pe teritoriul României sau în străinătate, atât în magazinele fizice, cât și pe Internet, prin intermediul cardului fizic sau a unui dispozitiv mobil de tip telefon mobil, ceas, tableta. Decontarea tranzacției reprezintă înregistrarea tranzacției în contul Detinatorului (data decontării tranzacției poate fi diferită de data efectuării tranzacției).

Nu sunt considerate tranzacții eligibile: retragerile de numerar de la ATM, POS, casierii sau ghisee bancare, tranzacțiile efectuate în locații de tip „jocuri de noroc”, cazinouri, case de pariuri, tranzacțiile cu cardul care rezultă din încarcarea cu bani a unui cont, card, aplicație, transfer de bani prin și dintr-o aplicație/portofel digital (acele operațiuni de plată efectuate cu scopul de a alimenta cu fonduri un alt cont curent/cont de card/alt tip de cont sau operațiunea de tip “top-up”), tranzacții pe internet cu scop de transfer de bani.

5.2 Mecanismul Campaniei:

La această campanie vor participa automat toți clienții care îndeplinesc condițiile de participare menționate la Secțiunea 4 și efectuează în perioada campaniei tranzacții eligibile, așa cum sunt definite în Secțiunea 5.1.

Fiecare tranzacție reprezintă o șansă, mai multe tranzacții mai multe șanse.

Premiile acordate în cadrul campaniei se vor oferi prin tragere la sorti.

Participantii incluși în Campanie cu un card de debit Mastercard, emis de OTP Bank Romania S.A., pot fi desemnați Castigatori o singură dată pentru toate tranzacțiile care sunt incluse în tragerea la sorti a Campaniei. Extragerea unei tranzacții și desemnarea participantului ca și castigator anulează eligibilitatea clientului participant pentru câștigarea unui alt premiu în cadrul extragerii.

Clienții care nu doresc să beneficieze de Campanie pot solicita oricând pe toată durata campaniei excluderea din această printr-un apel la Contact Center OTP Bank: **0800 88 22 88** (apelabil gratuit din orice rețea fixă sau mobilă din România) / + **4021 308 57 10** (apelabil și din străinătate).

5.3 Premiile Campaniei


În cadrul Campaniei se vor acorda prin tragere la sorti un număr de 10 de premii oferite de Organizator constând în:

- **5 trotinete electrice XIAOMI Scooter 4, 10 inch**, fiecare în valoare netă de 2.249,90 lei, TVA inclus, valoarea totală netă a premiilor fiind 11,249.50 lei, TVA inclus.
- **5 ceasuri de tip smartwatch APPLE Watch Series 8, GPS, 41mm Midnight Aluminium Case, Midnight Sport Band**, fiecare în valoare netă de 2.249,98 lei, TVA inclus, valoarea totală netă a premiilor fiind 11,249.90 lei, TVA inclus.

Valoarea totală netă a premiilor tuturor premiilor campaniei este de 22,499.40 lei

Pentru a participa la tragerea la sorti pentru premiile oferite în cadrul Campaniei, Participantii trebuie să îndeplinească cumulativ condițiile menționate la Secțiunea 4.

Castigatorii nu au posibilitatea de a primi contravaloarea premiilor în bani sau înlocuirea acestora cu alte obiecte/servicii.



Orice eroare in datele furnizate de catre Participanti (inclusiv de Participantul declarat castigator) nu atrage raspunderea Organizatorului. Pe cale de consecinta, Organizatorul nu are niciun fel de obligatie in cazul furnizarii de catre Participanti a unor date eronate care au dus la imposibilitatea acordarii, in conditiile publicate, a premiului.

In situatia descoperirii de catre Organizator a unei/unor fapte cu privire la care exista suspiciuni intemeiate de frauda, se va proceda dupa cum urmeaza:

- daca fapta este descoperita anterior acordarii premiului, atunci Organizatorul are dreptul sa elimine persoana care a savarsit frauda din cadrul Participantilor.
- daca fapta este descoperita ulterior acordarii premiului, Organizatorul este in drept sa solicite persoanei care a savarsit frauda returnarea premiului.

5.4 Extragerea, validarea castigatorilor si acordarea premiilor

5.4.1 Extragerea premiilor

Premiile din prezenta Campanie, vor fi acordate de catre Organizator printr-o singura tragere la sorti electronica organizata pentru tranzactiile eligibile efectuate si decontate in perioada campaniei 18.09 – 08.12.2023, data extragerii unice va fi stabilita in perioada 12 - 14.12.2023.

Tragerea la sorti electronica presupune folosirea unui program de calculator cu distribuire si extragere aleatorie, care va selecta castigatorul si rezervele dintr-o baza de date ce contine toate inscrierile valide in Campanie.

Pentru efectuarea tragerii la sorti Organizatorul va intocmi o baza de date electronica in care vor fi inregistrate tranzactiile eligibile Sectiunea 5.1 acumulate de toti Participantii conform mecanismului campaniei detaliat in sectiunea 5.2. In urma efectuării tragerii la sorti vor fi desemnati castigatorii Campaniei si a rezervelor, 3 (trei) rezerve pentru fiecare premiul; astfel vor fi extrasi 5 castigatori si 15 rezerve pentru premiile din categoria trotinete electrice si 5 castigatori si 15 rezerve pentru premiile din categoria ceasuri inteligente de tip smartwatch.

Pentru cazul in care unul dintre Castigatorii desemnati prin tragere la sorti nu accepta premiul din diferite motive sau se va dovedi ca nu a indeplinit conditiile de participare la aceasta Campanie, se vor apela telefonic rezervele in ordinea extragerii acestora, care au rolul de a prelua locul Castigatorilor cu respectarea procedurii indicate mai sus. Castigatorii vor fi informati asupra premiilor castigate telefonic de catre Organizator, la numarul de telefon declarat acestuia.

Răspunderea Organizatorului încetează o data cu predarea catre castigatori a premiilor. Este posibil ca detinerea si folosirea premiilor castigate in cadrul acestui concurs să presupună atat respectarea unor condiții, prin urmare câștigătorul se obliga sa le verifice imediat ce a fost declarat castigator, cat si plata unor taxe si/sau obligatii financiare adiacente deținerii proprietății asupra premiilor, ce revin in sarcina castigatorului.

Nerenuntarea la campanie conform articolului 5.2 reprezinta continuarea participarii la aceasta si presupune ca Participantul a luat la cunostinta și a acceptat existența acestor conditii si/sau taxe.

5.4.2 Validarea castigatorilor

Dupa ce au fost extrasi toti castigatorii si rezervele si datele acestora sunt disponibile Organizatorului, acesta se va asigura, in maxim 2 zile lucratoare, ca atat Castigatorii extrasi, cat si rezervele indeplinesc prevederile si conditiile de la Sectiunea 4 a Regulamentului.

In termen de maxim 15 (cincisprezece) zile lucratoare de la extragere, Organizatorul va informa Castigatorii telefonic, pe numarul de telefon declarat catre acesta cu privire la calitatea acestora de castigator. Castigatorul trebuie sa-i comunice Organizatorului daca accepta premiul si sa-i ofere datele necesare pentru identificarea sa si pentru stabilirea detaliilor privind acordarea premiului.

Castigatorii vor fi contactati prin apel telefonic la numarul de telefon mobil disponibil in sistemul informatic al Organizatorului, in intervalul orar 09:00–20:00, de luni pana vineri, de maximum 3 (trei) ori in maximum 3 (trei) zile de la data desemnării castigatorilor, in afara zilelor de duminica si sarbatori legale.

Daca in termen de 3 (trei) zile lucratoare, Castigatorul nu poate fi contactat pe numarul de telefon disponibil in sistemul informatic al Organizatorului (nu raspunde, numarul de telefon este invalid sau nu are numar de telefon declarat) sau daca refuza premiul, acesta va pierde dreptul de a primi premiul mentionat si se va trece la prima rezerva, in ordinea extragerii, continuand modul de contactare si validare descris anterior.

Ulterior va fi contactata prima rezerva respectand acelasi orar si mecanism, iar in cazul in nu poate fi contactata sau refuza premiul va fi contactata urmatoarea rezerva.

In cazul in care nicio rezerva nominalizata pentru premiu nu poate fi validata, premiul va ramane in posesia Organizatorului.

Pentru a fi validat si confirmat drept Castigator, Participantul extras la sorti va furniza in cadrul apelului telefonic inregistrat catre Organizator informatiile solicitate in legatura cu participarea sa la Campanie, in termen de maxim 2 (doua) zile lucratoare din momentul contactarii, dupa cum urmeaza:

- Nume si prenume;
- Data nasterii
- Codul Numeric Personal – CNP;
- Numar de telefon;
- Adresa de e-mail;
- Unitatea OTP Bank , precum si ziua si ora de unde va putea ridica premiul;

5.4.3 Acordarea premiilor

Premiile vor putea fi acordate Castigatorilor in unitatile OTP Bank in maxim 20 de zile lucratoare de la validarea lor drept Castigatori, dupa verificarea identitatii Castigatorului (pe baza de carte de identitate/buletin de identitate , identificare se va face prin intermediul Unitatii Teritoriale) si dupa semnarea unui formular de tip Proces-verbal de predare-primire a premiului. In cazul in care premiul nu este ridicat in acest termen, fara a se primi nicio explicatie sau amanare valida din partea Castigatorului, acesta se va anula si va ramane in posesia Organizatorului. Castigatorul poate amana ridicarea premiului pentru mai mult de 20 zile lucratoare in conditiile in care este de acord cu primirea premiului dar, din motive evidente nu poate intra in posesia acestuia (de exemplu: se afla in afara tarii, stare de sanatate nu-i permite deplasarea etc.), termenul maxim de amanare este de 45 de zile lucratoare.

Orice eroare, omisiune cu privire la datele furnizate de catre Castigator nu atrage raspunderea Organizatorului.

Pentru a intra in posesia premiilor, Castigatorii nu vor face nicio plata suplimentara reprezentata de impozitul aferent premiului, impozitul va fi suportat de catre Organizator.

Premiile care nu vor fi predate castigatorilor campaniei respectiv rezervelor campaniei , independent de vointa Organizatorului vor fi anulate, vor pierde calitatea de premiu si vor ramane proprietatea Organizatorului.

Numele, prenumele câștigătorilor și premiul câștigat precum și data și ora apelului telefon de validare a castigatorilor conform Sectiunii 5.4.2 vor fi publicate pe portalul Organizatorului <https://www.otpbank.ro/ro/despre-otp-bank/campanii>, conform OG nr. 99/2000 privind comercializarea produselor și serviciilor de piață.

5.4.4. In cazul in care castigatorul Campaniei se afla in imposibilitate de a intra in posesia premiului si face cunoscut acest lucru Organizatorului, predarea premiului se poate face si catre o alte persoana anume desemnata de catre Castigator printr-o procura notariala.

Castigatorul va face cunoscut Organizatorului solicitarea sa de a desemna o alta persoana (oferind si datele de identificare ale persoanei desemnate) pentru ridicarea premiilor prin intermediul serviciului serviciului OTPdirekt - Contact Center, prin apel inregistrat la numerele: 0800 88 22 88 (apelabil gratuit din orice rețea fixă sau mobilă) sau (+4) 021 308 57 10 (apelabil internațional, tarif normal), de luni până vineri, între 8:30 – 21:00, sau printr-un apel inregistrat direct din partea Organizatorului oferit prin serviciul mai sus mentionat.

Organizatorul este absolvit de orice raspundere decurgand din acordarea premiului respectivei persoane desemnate, precum si de plata oricaror despagubiri sau solutionarea oricaror reclamatii legate de aceasta.

SECȚIUNEA 6. RECLAMATII

Eventualele reclamații sau solicitari legate de derularea Campaniei se vor putea trimite Organizatorului la adresa: OTP Bank Romania S.A. cu sediul în București, Str. Buzzești nr. 66-68, sector 1, pe e-mail la adresa office@otpbank.ro, sau la numerele de telefon: 0800 88 22 88 – numar apelabil gratuit, luni-vineri, orele 8:30-17:30 sau +4021 308 57 10 – numar apelabil și din străinătate. Reclamația va cuprinde în mod obligatoriu:

i) numele, domiciliul, date de identificare;

ii) prezentarea motivelor de fapt pe care se întemeiază reclamația;

Reclamațiile vor fi analizate în conformitate cu reglementările legale în vigoare. Raspunsul va fi comunicat petentului în maxim 15 zile calendaristice de la data înregistrării acestora prin același canal de comunicare prin care au fost depuse.

SECȚIUNEA 7. TAXE SI IMPOZITE AFERENTE

Organizatorul OTP Bank Romania S.A., se obliga sa calculeze, sa retina, sa declare, si sa vireze impozitul datorat, pentru veniturile din premiile Campaniei, obtinute de catre castigatori in conformitate cu Legea 227/ 2015 (Codul Fiscal), cu modificarile si completarile ulterioare, orice alte obligatii fiscale sau de orice alta natura, in legatura cu acestea, fiind in sarcina exclusiva a castigatorului.

SECȚIUNEA 9 LITIGII

Eventualele litigii aparute între Organizator și participanții la Campanie se vor rezolva pe cale amiabilă. În cazul în care aceasta nu va fi posibilă, litigiile vor fi soluționate de instanțele judecătorești competente, situate pe teritoriul României. Legea aplicabilă este legea română.

SECȚIUNEA 10. INTRERUPEREA CAMPANIEI

Campania va putea fi întreruptă ori va înceta înainte de termen în caz de forță majoră, definită conform legii, inclusiv în cazul imposibilității Organizatorului, din motive independente de voința sa, de a continua prezenta Campanie, dar nu înainte de a anunța Participanții prin intermediul unuia sau mai multor canale, precum site-ul www.otpbank.ro, în unitățile OTP Bank cu cel puțin o zi înainte de intrarea în vigoare a modificărilor.

Încetarea campaniei se va putea face și în condițiile în care va exista o obligație rezultată din prevederile unui text de lege sau impuse de către o Autoritate de control, cu privire la care banca va fi obligată să îi dea curs. Într-o astfel de situație, modificarea intervenită va fi adusă la cunoștința participanților.

SECȚIUNEA 11. CONFIDENȚIALITATEA ȘI PROTECȚIA DATELOR CU CARACTER PERSONAL

Organizatorul își desfășoară activitatea cu respectarea prevederilor Ordonanței Guvernului nr. 99/2006 privind instituțiile de credit și adecvarea capitalului.

În vederea desfășurării Campaniei, datele cu caracter personal ale Persoanelor Vizate (participanților/castigatorilor/persoanelor desemnate) vor fi prelucrate de către Organizator în conformitate cu prevederile Regulamentului (UE) nr. 2016/679 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE ("GDPR"), precum și a celorlalte prevederi legale privind protecția persoanelor raportat la prelucrarea datelor cu caracter personal și libera circulație a acestor date.

Scopurile prelucrării datelor

Organizarea și desfășurarea Campaniei implică prelucrarea datelor cu caracter personal ale Persoanelor Vizate de către Operator în vederea:

(i) desemnării și validării câștigătorului;

(ii) atribuirii premiului și îndeplinirii obligațiilor legale stabilite în sarcina Organizatorului.

Categorii de date cu caracter personal prelucrate în cadrul Campaniei

1. De la participanți:

- nume și prenume;

- data nașterii;

- adresa email;

- numar de telefon;
- detalii carduri bancare Mastercard, emise de OTP Bank, participante in Campanie;
- detalii tranzactii efectuate prin intermediul cardurilor bancare Mastercard, emise de OTP Bank, participante in Campanie.



2. De la castigatori/persoane desemnate cu ridicarea premiilor:
nume si prenume;

- CNP – Cod Numeric Personal;
 - Serie/Numar CI/BI;
 - Copie act de identitate
 - adresa email;
 - numar de telefon;
 - detalii carduri bancare Mastercard, emis de OTP Bank, participante in Campanie;
 - detalii tranzactii eligibile, asa cum sunt definite la Sectiunea 5.1, efectuate prin intermediul cardurilor bancare Mastercard, emise de OTP Bank, participante in Campanie;
- alte date ce se dovedesc necesare in vederea identificarii Castigatorului si acordarii premiilor

Temeiul juridic al prelucrării

Datele cu caracter personal ale persoanelor vizate (participanti/castigatori/persoane desemnate cu ridicarea premiilor) in cadrul Campaniei vor fi prelucrate in temeiul art. 6 alin. 1 litera a) si litera b) din GDPR precum și in temeiul art. 6 alin. 1 litera c) din GDPR (pentru indeplinirea obligațiilor legale stabilite in sarcina Operatorului in calitate de Organizator al Campaniei).

Destinatarii datelor cu caracter personal

Pentru indeplinirea scopului de organizare si desfasurare a Campaniei, datele cu caracter personal ale Participantilor, prelucrate in cadrul Campaniei de catre Operator, pot fi dezvaluite tertilor imputerniciti/subimputerniciti care prelucreaza date pe seama Organizatorului atat pentru organizarea si desfasurarea Campaniei, cat si autoritatilor abilitate, indreptatite sa le cunoasca.

Durata prelucrării

a) Datele cu caracter personal ale Participantilor declarați necastigatori vor fi prelucrate și/sau păstrate de către Operator timp de 30 de zile de la încheierea Campaniei. Strict în cazul câștigătorilor, datele acestora vor fi prelucrate și/sau păstrate de Organizator pe durata și după încetarea campaniei, pe o durată de 10 (zece) ani, strict în scopul justificării fiscal-contabile a premiului acordat.

b) La expirarea perioadei legale de stocare a datelor cu caracter personal, Operatorul va șterge/distruge aceste date de pe mijloacele de prelucrare și stocare.

Securitatea prelucrării datelor cu caracter personal

OTP Bank Romania SA, in calitate de operator de date cu caracter personal, a implementat masuri tehnice si organizatorice adecvate in vederea asigurarii unui nivel de securitate corespunzator prelucrării datelor cu caracter personal apartinand Participantilor. La evaluarea nivelului adecvat de securitate, au fost avute in vedere in special riscurile prezentate de prelucrarea datelor cu caracter personal, cum ar fi distrugerea, pierderea, modificarea, divulgarea neautorizata sau accesul neautorizat la datele cu caracter personal transmise, stocate sau prelucrate in alt mod.

Drepturile persoanelor vizate

In vederea asigurarii unei prelucrari echitabile si transparente, Operatorul asigura persoanelor vizate urmatoarele drepturi:

- dreptul de a solicita accesul la datele cu caracter personal;
- dreptul de a solicita rectificarea datelor cu caracter personal;
- dreptul de a solicita stergerea datelor cu caracter personal
- dreptul la restrictionarea prelucrării;
- dreptul de a se opune prelucrării, exceptand cazul in care dispozitii legale prevad contrariul;
- dreptul la portabilitate a datelor;

(vii) dreptul de a va retrage consimțământul, atunci când prelucrarea datelor cu caracter personal se realizează în temeiul acordului persoanei vizate, cu mențiunea că retragerea consimțământului va avea efecte doar pentru viitor, prelucrarea efectuată anterior rămânând în continuare valabilă.

Persoana vizata isi poate exercita drepturile mentionate anterior fie apeland numarul de telefon 0800 88 22 88 / + 4021 308 57 10 , fie printr-o cerere adresata Operatorului la adresa: Bucuresti, Str. Buzesti nr. 66-68, sector 1 sau prin transmiterea acesteia la adresa de e-mail: dpo@otpbank.ro. Solicitarea persoanei vizate va fi analizata și se va raspunde in termen de 30 zile de la primirea solicitarii de către Operator. Conform prevederilor GDPR, aceasta perioada poate fi prelungita cu doua luni atunci cand este necesar, tinandu-se seama de complexitatea si numarul cererilor.

(viii) dreptul de a depune o plangere in fata Autoritatii Nationale de Supraveghere a Prelucrării Datelor cu Caracter Personal, cu sediul in B-dul G-ral. Gheorghe Magheru 28-30, Sector 1, cod postal 010336, Bucuresti, Romania (fax: +40 318 059 602, email: ansdpdc@dataprotection.ro)..

Informatii specifice complete legate de prelucrarea si protectia datelor cu caracter personal, in general, de catre OTP Bank Romania S.A., se regasesc pe pagina noastra web www.otpbank.ro, sectiunea Confidentialitate.

SECTIUNEA 12. REGULAMENTUL CAMPANIEI

Regulamentul Oficial este intocmit si facut public conform legislatiei aplicabile din Romania fiind in vigoare doar pe durata Campaniei .

Regulamentul Campaniei este disponibil gratuit oricarui solicitant. Pentru detalii privind Campania, participantii pot consulta Regulamentului, dupa cum urmeaza:

- adresandu-se unitatilor OTP Bank Romania;
- accesand site-ul organizatorului www.otpbank.ro
- apeland Contact Center-ul OTP Bank: 0800 88 22 88 (apelabil gratuit din orice retea fixa sau mobila din Romania) / + 4021 308 57 10 (apelabil si din strainatate) de luni pana vineri intre orele 8:30 -21:00

Organizatorul isi rezerva dreptul de a modifica sau schimba prezentul Regulament Oficial, prin incheierea unui act aditional la prezentul Regulament, urmand ca modificarile sa intre in vigoare numai dupa ce anuntul prealabil de prezentare a acestor modificari a fost comunicat Participantilor prin intermediul site-ului www.otpbank.ro si in unitatile OTP Bank, cu cel putin o zi inainte de intrarea in vigoare a modificarilor.

Nicio modificare nu poate produce efecte retroactive si toti Participantii inregistrati pana la momentul modificarii vor beneficia de drepturile deja obtinute. Organizatorul nu isi asuma raspunderea pentru neluarea la cunostinta a modificarilor de catre Participanti, atat timp cat acestea sunt comunicate catre datele declarate de acestia catre Organizator.

Participarea la aceasta Campanie implica acceptarea prevederilor prezentului Regulament Oficial de desfasurare a Campaniei **“Elev sau student? Plateste cu cardul de debit Mastercard de la OTP Bank, iar noi te premiem”**.

Editat și autenticat la **Societate Profesionala Notariala "Dobrea Dana și Diaconu Iuliana"** într-un singur exemplar original care rămâne în arhiva biroului notarial și 2 (doua) duplicate, din care 1 (un) exemplar rămâne în arhiva biroului notarial și 1 (un) exemplar s-a eliberat părții.

**OTP Bank Romania S.A.,
prin reprezentanți**

CHICHIȚĂ ADRIAN

STOICA MIHAELA



Uniunea Națională a Notarilor Publici din România
Societate Profesională Notarială „Dobre Dana și Diaconu Iuliana”
Licența de funcționare nr.3/2023
Sediul: Str.Slt.Cristescu Dima nr.9B, Etaj 1, sector 2, București
Tel/Fax : 0311.011.479
mail: notariatddobre@yahoo.com, office@bnpdiaconu.ro,

ÎNCHEIERE DE AUTENTIFICARE NR. 1508 Anul 2023, luna Septembrie, ziua 14

Eu, **DIACONU IULIANA**, notar public, la cererea expresă a părții m-am deplasat la sediul **OTP Bank Romania S.A.** din Municipiul Bucuresti, str. Buzesti nr. 66-68, sector 1, unde am găsit pe:

CHICHIȚĂ ADRIAN, cetățean român, domiciliat în Municipiul București, str. Gazelei nr. 36, ap. 2, sector 4, identificat cu CI seria RK nr. 555415 emisă de SPCEP Sector 4 la data de 30.06.2020, CNP 1720706460023,

STOICA MIHAELA, cetățean român, domiciliată în Municipiul București, str. Râșnov nr. 2, bl. 55, sc. 1, et. 3, ap. 10, sector 2, identificată cu CI seria RK nr. 955647 emisă de SPCEP Sector 2 la data de 09.06.2022, CNP 2910128460032, *ambii în calitate de reprezentanți ai OTP Bank Romania S.A.* cu sediul în Bucuresti, Str. Buzesti nr. 66-68, sector 1, înmatriculata la Registrul Comertului sub nr. J40/10296/1995, C.U.I. RO 7926069, Identificator Unic la Nivel European, EUID: ROONRC.J40/10296/1995,

care, după ce au citit actul, au declarat că i-au înțeles conținutul, că cele cuprinse în act reprezintă voința lor, au consimțit la autentificarea prezentului înscris și au semnat unicul exemplar.

în temeiul art. 12 lit. b) din Legea notarilor publici și a activității notariale nr. 36/1995, republicată, cu modificările ulterioare,

SE DECLARĂ AUTENTIC PREZENTUL ÎNSCRIS.

S-a achitat onorariul în valoare de 500 lei +TVA 95 lei cu OP /2023.

**NOTAR PUBLIC,
DIACONU IULIANA
L.S.**

*Prezentul duplicat s-a întocmit în 2 (două) exemplare, de **DIACONU IULIANA**, notar public, astăzi, data autentificării actului și are aceeași forță probantă ca originalul.*

**NOTAR PUBLIC,
DIACONU IULIANA**



Sediul: București, Str.Slt.Cristescu Dima nr.9B, Etaj 1, sector 2,
E-mail: office@bnpdiaconu.ro